



az önkormányzatnak, így ezt a támogatási formát az idei év során is tudja biztosítani a képviselőtestület a lakosságnak. Javasolja, hogy minden, 18. életévét betöltött, Gadányban állandó bejelentett lakcímmel rendelkező állampolgár részére adjon az önkormányzat 3.000 Ft összegű karácsonyi támogatást. Nagyvonalakban kiszámolva, ez körülbelül 900.000 Ft-ba kerülne. Véleménye szerint meg kell határozni a kettő napot, például a december 20-a délutánját, és a december 21-e délelőttjét, amikor Gadányban felvehető ez az összeg. Szerinte, aki ezen a kettő napon nem veszi fel ezeket az összegeket, annak a későbbiekben már ne kerüljön kifizetésre a juttatás, mivel aki ténylegesen a településen él, az ez alatt a kettő nap alatt fel tudja venni a karácsonyi támogatást. Szerinte úgy kellene lebonyolítani a kifizetést, hogy mindenki csak személyesen vehesse fel a 3.000 Ft-ot. Ezzel meg tudnák oldani azt, hogy azok az állandó lakcímmel rendelkező állampolgárok, akik ténylegesen nem tartózkodnak a településen ne részesülhessenek a juttatásban. A mozgásukban korlátozott személyek számára személyesen kivinnék a támogatás összegét. Amennyiben a képviselőtestület jóváhagyja a javaslatát, úgy célszerű lenne egy plakátot készíteni, melyben értesítik a lakosságot a döntésükről.

Megkérdezi, hogy van-e további kérdés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban. Mivel sem kérdés, sem hozzászólás nem érkezik, ezért kéri a képviselőtestületet, hogy aki egyetért a javaslatával, az kézfenntartással jelezze.

Az 5 fős képviselőtestület tagjai közül a szavazásban 4 fő vesz részt, és egyhangú – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

### **Gadány Községi Önkormányzat Képviselőtestületének** **114/2016. (XII.15.) képviselőtestületi határozata**

Gadány Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a szociális igazgatásról, valamint a szociális intézményi ellátások helyi szabályozásáról szóló többször módosított 2/2015. (II.11.) önkormányzati rendelet 16/A. §-a alapján 3.000 Ft/fő összegű karácsonyi támogatásban részesíti a Gadány községben állandó, bejelentett lakcímmel rendelkező, 18. életévét betöltött állampolgárokat. A támogatás Gadány Községi Önkormányzatnál vehető fel személyesen 2016. december 20. napján 13.00 órától 18.00 óráig, és 2016. december 21. napján 08.30 órától 12.00 óráig. 2016. december 21. napját követően a támogatás felvételére nincs lehetőség, a mozgásukban korlátozott személyek számára az önkormányzat házhoz viszi a támogatás összegét.

Felelős: Ósz János polgármester

Határidő: 2016. december 21.

## **2./ Egyebek**

### **2.1. A polgármester jutalmának ügye**

#### **Marton László alpolgármester:**

Tekintettel a polgármester 2016. évben végzett munkájára, javasolja, hogy a képviselőtestület részesítse a polgármestert ez évi munkájának elismeréseként három havi tiszteletdíjának megfelelő összegű jutalomban.

#### **Ósz János polgármester:**

Kéri a képviselőtestületet, hogy ezt a napirendet az Ő hozzászólása nélkül tárgyalják meg, és a továbbiakban átadja a szót Szántó Imréné alpolgármesternek.

**Szántó Imréné alpolgármester:**

Egyetért Marton László képviselő javaslatával, részesítse a képviselőtestület a polgármestert a javasolt összegű jutalomban.

**Kuti István képviselő:**

Egyetért a javaslattal.

**Szántó Imréné alpolgármester:**

Megkérdezi, hogy van-e további kérdés, hozzászólás. Mivel sem kérdés, sem hozzászólás nem érkezik, ezért kéri a képviselőtestületet, hogy aki egyetért azzal, hogy a képviselőtestület a polgármestert három havi tiszteletdíjának megfelelő összegű jutalomban részesítse a 2016. évben végzett munkája értékeléseként, az kézfenntartással jelezze.

Az 5 fős képviselőtestület tagjai közül a szavazásban 4 fő vesz részt, és 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

**Gadány Községi Önkormányzat Képviselőtestületének**  
**115/2016. (XII.15.) képviselőtestületi határozata**

Gadány Községi Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta a polgármester jutalmazására vonatkozó javaslatot, és úgy határoz, hogy Ósz János társadalmi megbízatású polgármestert a 2016. évben végzett munkája értékelése alapján 3 havi tiszteletdíjának megfelelő összegű jutalomban részesíti a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/H. § (1) bekezdése alapján. A képviselőtestület kéri az alpolgármestert és a jegyzőt, hogy jutalom számfejtetéséről és a kifizetésről gondoskodjanak.

Felelős: Szántó Imréné alpolgármester

Hajdu Szabina jegyző

Határidő: azonnal

**2.2. A polgármester jutalmának ügye**

**Ósz János polgármester:**

Mint ahogy azt mindenki tudja, 2016. december 22. napján 17.00 órakor együttes ülés lesz Kelevízen. Elmondja, hogy egyeztetett Kelevíz Község Önkormányzat Polgármesterével, és az együttes ülés előtt a kettő képviselőtestület leül, és megbeszéli a külterületi utas pályázat részleteit.

A polgármester megköszöni a képviselők munkáját, és zárt ülést rendel el.

  
Ósz János  
polgármester



  
Hajdu Szabina  
jegyző